当前"新基础工程建设"已从社会风气范围的讨论走向社会风气一致意见和北欧国 家发展战略,并载入了2020年《政府工作报告》:加强新式基础建设工程建设,产业发 展第三代计算机软件,开拓5G应用,工程建设网络系统,增加充电桩、换发电站等公共 设施,推展新生质能源汽车,唤起新消费需求需求、助力产业产业发展升级换代。新 基础工程建设的实施势必会加速生质能源等行业的革新。供电系统是保证基础产业 运转、北欧国家生质能源供应的核心基础建设,而实现生质能源的清洁化与生质化已 正式成为全球一致意见。2016年北欧国家环保部、北欧国家生质能源局下发《生质 能源制造和消费需求民主革命发展战略(2016-2030)》推进生质能源制造和消费需 求民主革命,预计今年2025年我省资源含水地区新生质能源MW占比将少于50%,新 生质能源发电占比将少于30%、2050年预计今年达50%。然而,我省的新生质能源 发电呈现局部性低密度aes的产业发展态势,高占有率新生质能源改变了输电网的流 行时尚和电流分布,并开始出现输出功率倒送、电流过高等师范现象,新生质能源的 迅速产业发展给供电系统安全稳定运转带来了重大考验。在新基础工程建设的工程 建设过程中,5G、人工睿智、网络等先进的技术,将在更宽广的领域、更进一步程度 上与生质能源产业产业发展结合,正式成为产业发展我省清洁生质能源产业产业发展 、保障北欧国家生质能源供应的关键。6月15日南方电网发布"位数新基础工程建 设"十大重点项目工程建设各项任务,并与宏碁、穆萨、腾讯、腾讯等签订合作协议 "年内将安排股权投资约247亿,预计今年助推社会风气股权投资约1000亿",南 方电网副董事长、常务副房俐在当日的"位数新基础工程建设"重点项目工程建设 各项任务见面会暨云签下典礼上提到。这一股权投资金额较南方电网2019年信息技 术工程建设股权投资同比减少约82%。2020年6月腾讯云与睿智产业产业发展事业 群副总裁李斌在接受《北京青年报》访谈时透露,腾讯未来五年将投入5000亿,用于 新基础工程建设的进一步布局。云计算、人工睿智、区块链、伺服器、大型网络系 统、超级计算机中心、物联网操作系统、5G网络、音视频通讯、网络安全、量子计 算等都将是腾讯重点项目投入领域。其中在网络系统方面,腾讯将陆续在全国新建多 个百万级伺服器规模的大型网络系统。同时腾讯还将结合产业产业发展技术创新需 要,重点项目投入云启产业产业发展基地、工业网络基地、创新中心、产业产业发展 园区等方面的工程建设。新闻排行榜1全球各国区块链、位数货币等政策汇总2斯坦 福大学终身教授张首晟:区块链最核心的理念,必然是「In Math We Trust 」3 人民日报:让行业协会走上前台4洪门发布洪币白皮书首发价格1美元,谁敢砸盘? 5区块链热潮下,BAT也坐不住了腾讯上线首个区块链应用"莱茨狗"6习主席首提 , 蕴含 "区块链强国" 发展战略7中共中央关于制定基础产业和社会风 气产业发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议8区块链为什么上升为 北欧国家发展战略技术的原因解析9区块链在北欧国家治理与公共事务中的现实应 用102019年是区块链行业跌宕起伏的一年